

Η Τουρκία δεν δέχεται συμμετοχή της Ε.Ε. στην Πενταμερή: "Πόλεμος" για τα πρακτικά του Κραν Μοντανά

Εχουμε κρατήσει τα δικά μας πρακτικά και γνωρίζω ότι η τουρκική πλευρά έχει δώσει τα πρακτικά στα Ηνωμένα Έθνη από τα οποία και έχουμε την πληροφόρηση, είπε την Τρίτη ο Κυβερνητικός Εκπρόσωπος κ. Κυριάκος Ι. Κούσιος.

Σε δηλώσεις του στους δημοσιογράφους, στο Προεδρικό Μέγαρο, ο κ. Κούσιος ερωτηθείς για την αναφορά του Προέδρου της Δημοκρατίας, Νίκου Αναστασιάδη, κατά τη συνέντευξη στον τηλεοπτικό σταθμό Alpha, για τα πρακτικά της τουρκικής πλευράς, είπε ότι «εμείς έχουμε κρατήσει τα δικά μας πρακτικά και γνωρίζω ότι η τουρκική πλευρά έχει δώσει τα πρακτικά στα ΗΕ από τα οποία και έχουμε την πληροφόρηση».

Πρόσθεσε ότι δεν γνωρίζει κατά πόσο έχουμε πάρει τα πρακτικά ή απλώς πληροφόρηση για αυτά. «Εκείνο που γνωρίζω με βεβαιότητα είναι ότι έχουμε δικά μας πρακτικά που αποδεικνύουν τα όσα ανέφερε ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας, όπως γνωρίζω ότι η τουρκική πλευρά έχει δώσει τα πρακτικά της στα ΗΕ», σημείωσε. Ερωτηθείς για το θέμα

της εκπροσώπησης της ΕΕ στη Γενεύη, ο κ. Κούσιος είπε ότι «όπως γνωρίζετε υπάρχουν σοβαρές ενστάσεις από πλευράς Τουρκίας και τουρκοκυπριακής ηγεσίας για την παρουσία της ΕΕ. Εμείς θα επιθυμούσαμε να ήταν παρών ο εκπρόσωπος της ΕΕ, είναι κάτι το οποίο μέχρι και χτες έθεσε ο Υπουργός Εξωτερικών στη τηλεδιάσκεψη που είχε με τους ομολόγους του της ΕΕ. Είναι κάτι για το οποίο διερωτώμαστε, το γιατί η Τουρκία δεν αποδέχεται όταν μάλιστα θέλει να ακολουθήσει μια ευρωπαϊκή πορεία, όταν θέλει να συζητηθεί η θετική ατζέντα τον Ιούνιο, κάτι που ο Υπουργός Εξωτερικών ήγειρε στους ομολόγους του και είχε τονίσει ότι εάν η Τουρκία δεν θα θέλει την παρουσία της Ε.Ε., ιδιαίτερα μάλιστα όταν η Κύπρος είναι και θα συνεχίσει να είναι κράτος μέλος της ΕΕ, τότε πώς είναι δυνατόν να μιλά για ευρωπαϊκή πορεία και για θετική ατζέντα. Είναι ξεκάθαρο ότι η ΕΕ θα είναι παρούσα στη συζήτηση επί της ουσίας του Κυπριακού. Είναι κάτι για το οποίο δεν υπάρχουν ενστάσεις και πρόβλημα. Το πρόβλημα υπήρξε για τη συγκεκριμένη άτυπη πενταμερή στη Γενεύη».

Προετοιμάζονται για άτυπη σε τοπίο ρευστό

Σε ένα εντελώς ρευστό τοπίο αναμένεται να πραγματοποιηθεί το τριήμερο 27,28 και 29 Απριλίου η άτυπη πενταμερής στη Γενεύη, εξαιτίας και της πανδημίας που περιορίζει κατά πολύ τις οποίες διαβουλεύσεις και συνωστισμούς.

Η αποστολή

Τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας θα συνοδεύουν 25 περίπου άτομα. Μεταξύ τους, οι πολιτικοί αρχηγοί πλην του Προέδρου του ΕΛΑΜ Χρίστου Χρίστου, ο γενικός εισαγγελέας Γιώργος Σαββίδης, ο υπουργός Εξωτερικών Νίκος Χριστοδουλίδης, μέλη της διαπραγματευτικής ομάδας, ο Ε/κ διπλωματικής Ανδρέας Μαυρογιάννης, ο επικεφαλής της ΚΥΠ Κυριάκος Κούρος και το μέλος του διπλωματικού γραφείου του Προέδρου Παντελής Παντελίδης. Τον πρόεδρο θα συνοδεύουν τέσσερα άτομα στις συνομιλίες και συγκεκριμένα ο Ε/κ Διαπραγματευτικής Ανδρέας Μαυρογιάννης και ο συνεργάτης του, ο Κυριάκος Κούρος και ο Παντελής Παντελίδης. Η κυπριακή και ελληνική αποστολή θα μένουν στο ίδιο ξενοδοχείο, ενώ η τουρκική αποστολή σε ξενοδοχείο λίγα μέτρα πιο κάτω, όπως σημειώνεται από κυβερνητικές πηγές. Το Ηνωμένο Βασίλειο θα εκπροσωπεί όπως αναφέρεται ο Βρετανός υπουργός Εξωτερικών, ενώ ανοικτό είναι ακόμα το πώς θα συμμετέχει στην άτυπη

πενταμερή η Ε.Ε. Αν και υπήρξαν υψηλές προσδοκίες για τον ρόλο και την εμπλοκή της, επί του παρόντος δεν έχει ξεκαθαρίσει, λόγω της αντίδρασης της τουρκικής πλευράς.

Το πρόγραμμα

Την πρώτη μέρα και συγκεκριμένα το βράδυ της Τρίτης θα πραγματοποιηθεί δεξίωση, σύμφωνα με κυβερνητικές πηγές, είναι άγνωστο ποιοι θα συνοδεύουν τον Πρόεδρο στην δεξίωση και που θα γίνει αυτή. Πιο πιθανό είναι πραγματοποιηθεί στο κτίριο των Ηνωμένων Εθνών. Την Τετάρτη θα πραγματοποιηθεί η ολομέλεια, θα υπάρξουν συναντήσεις του γ.γ των Ηνωμένων Εθνών με τον Τ/κ γένη Ερσίν Τατάρ και στις 18:00 το απόγευμα συνάντηση του με τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας. Ανοικτό είναι αν ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας θα έχει και χωριστή συνάντηση με τον Ερσίν Τατάρ. Θα υπάρξει και συνάντηση των τριών μερών και στη συνέχεια δείπνο. Στο δείπνο θα συμμετέχει ακόμα ένα πρόσωπο με τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας. Το πιθανότερο θα τον συνοδεύει ο Ε/κ διαπραγματευτικής Ανδρέας Μαυρογιάννης. Οι συζητήσεις θα συνεχίσουν και την Τετάρτη σύμφωνα με την πρόσκληση των Ηνωμένων Εθνών, για όσο απαιτηθεί. Η αποστολή της Κύπρου αναμένεται να επιστρέψει στην Κύπρο λίγο πριν τα μεσάνυχτα της 29ης Απριλίου.

Camelot Lounge

103 Railway Pde
Marrickville,

Κυριακή 9 Μαΐου 2021
από τις 06.00 το βράδυ.

Είσοδος \$ 33.15

Τηλ. 9550 3777



Τραγούδια Της Μάνας

Μία μουσική βραδιά αφιερωμένη στην μάνα, την ημέρα της γιορτής της μητέρας την Κυριακή 9 Μαΐου στο Camelot Lounge του Sydney.

Η Ελληνική μουσική παράδοση είναι διανθισμένη από τον Πόντο μέχρι την Κρήτη με τραγούδια και αναφορές στην μάνα, την ηρωίδα μάνα όλων, που πάνω της βρίσκουμε όλοι στοργή, αγάπη και αφοσίωση, ευλάβεια, σεβασμό και ταπεινότητα στο πρόσωπο της.

Ότι ιερότερο έχει να επιδείξει η ανθρώπινη φυσιολογία αποδίδεται στην μάνα. Δεν είναι τυχαίο ωστόσο ο μεταφορικός ορισμός μάνα μου πατρίδα, μάνα μου Ελλάς ή μάλλον η προσδιόριση της μητέρας όλων στην Παναγία μας την πλατυτέρα γης και ουραμών.

Θα ακουστούν τραγούδια όπως το Όταν Με Γέννας Μάνα Μου από την Ανατολική Θράκη, Η Μάνα Εν Κρύο Νερό από τον Πόντο, Τη Μάνα Μου Την Αγαπώ από την Κρήτη και άλλα πολλά που έχουν γραφτεί και πλουτίζουν το ρεπερτόριο του Κουαρτέτου του Αιγαίου σε αυτή την μοναδική παρουσίαση όπου θα υμνήσουμε την ηρωίδα μάνα μέσα από τις σχετικές αναφορές των τραγουδιών αυτών.

Τα τραγούδια της μάνας μιλάνε για την αγάπη της μάνας, τις θυσίες της στην ανατροφή των παιδιών της, στον αποχωρισμό και στην προσμονή αλλά και στην παραγγελιά της φρόνησης, φιλοξενίας και συμπεριφοράς που συναντούμε επίσης και σε Ριζίτικα Κρητικά τραγούδια.

Με ποιόν τρόπο λοιπόν καλύτερο να περάσουμε την γιορτή της μητέρας με τραγούδια που θα αγγίξουν τις καρδιές μας, με μία ψυχή, με μία φωνή, όλοι μαζί, χέρι χέρι, αγκαλιά με την αγαπημένη μας μανούλα δημιουργώντας έτσι την πιο γλυκιά ανάμνηση να έχουμε να θυμόμαστε για πάντα.

Δημήτρης Γιαννίσσης - Βιολί
Μανόλης Καραντάνης - Ακορντεόν
Γιώργος Αποστολίδης - Κιθάρα, Ποντιακή Λύρα
Μιχάλης Πλατύρραχος - Λαούτο, Κρητική Λύρα

Για εισιτήρια: https://moshtix.com.au/v2/event/aegean-quartet-to-our-mothers-with-love/127604?fbclid=IwAR2cMgtgNtcz-_JNjUHDiuoEMYdTAGqWQHPpaajUafEW5duPQBEP8jOCI_I



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς η κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street Condell Park NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138